

七一活动心得感悟

2019年“七一”是中国共产党98岁生日。1921至2019——见证了中华民族历史命运深刻改变的伟大转折，镌刻下党带领人民坚定迈向复兴的丰功伟绩。四方井项目结合实际情况，认真开展内容丰富、形式多样的庆祝活动，纪念中国共产党成立98周年。

中华民族近代百年来跌宕起伏的命运变迁深刻昭示：只有了一切为了群众、一切依靠群众，中国才能富有凝聚力和向心力；只有践行群众路线，才会得到群众的拥护。践行群众路线，是党的生命线，是党的性质的体现，也是党兴旺发达的根本保证。开展群众路线教育实践活动是巩固党的执政基础、密切联系群众、改进干部作风、汇聚群众智慧力量的现实需要。对于我们这些青年党员来讲，必须做到如下几点才能真正的实现自身党性的提升。首先，必须要认真学习、提高自身理论水平，全面掌握国情，正确理解并自

觉贯彻党的基本理论、基本路线、基本纲领和各项方针政策。其次一定要加强自身的党性教育和党性锻炼，使我们从行动上、思想上真正入党。每一个党员都要自觉地把自已同党组织融为一个整体，同心同德，增强对党的亲和力和向心力，积极参加党的生活。把心放在党的事业上，一切以党的事业为重。把心放在真诚付出、甘于奉献、终身奉献上。

通过“庆七一”系列活动的开展，四方井项目党组织的凝聚力和向心力进一步增强，党员们的党性意识、政治意识、大局意识、责任意识不断提高；增强了党组织的创造力、凝聚力和战斗力，更加激励全体党员兢兢业业、无私奉献，努力把工作干好，为党旗增光添彩，为项目日后的稳定和谐发展起到积极的推动作用。

四方井项目 周士琪

忆党恩 我想说

我叫刘蕾，自2017年加入共产党以来，这是我参加的第一个很有意义党日活动，为庆祝党的第98个生日，剑榕9标项目党支部组织全体党员前往“通道转兵纪念馆”开展学习教育活动，追寻红色足迹、缅怀革命先烈、重温入党誓词、接受革命洗礼。

通道位于?通道位于湘黔桂三省交界处，1934年12月，中国中央红军血战湘江，突破四道封锁线，在通道短暂停留，召开了具有历史性的通道会议，决定转兵西进贵州。在生死存亡之际，挽救了红军，挽救了中国革命，在最危险的时刻，是我们的党，在风起云涌之时，不因流血而后退，化作指路的明灯，照亮着中国前进的道路，也是我们的党，变作航行的舵手，带领我们向幸福生活航行。

作为一名新时代青年党员，要时刻以“争做优秀党员、优秀模范”的旗帜来要求自己，从小事做起，回顾革命历史，更要牢记历史。作为一名中交人，在今后的学习中应加强道德修养，树立正确的荣辱观、道德观和人生观，以“自强不息永争第一”的企业精神来严格要求自己。在实践中不断加强党性修养，锻炼自己，做到不怕吃苦、不计较个人得失，立足本职工作，积极进取；做到学与用、知与行、说与做的统一；继承先辈的光荣传统和革命精神，把对祖国的无限热爱转化为干事创业的巨大动力，以饱满的精神状态和务实的工作作风，踏踏实实做好本职工作，勇敢承担起时代赋予我们的职责和使命，实现强国之梦，为祖国的基建事业贡献自己的一份力量。

剑榕9标 刘蕾

「七一」主题党日活动感悟

游娄山关有感

在庆祝党的生日之际，围绕“不忘初心，牢记使命，永远奋斗”主题党日活动，以及游览娄山关战斗遗址后，我谈三点心得体会，不妥之处，还望批评指正。

玉不琢、不成器，说一说入党动机和过程，想明白什么是初心？

一块玉石只有经过切、磋、琢、磨才能成为一块美玉，提升价值。回想自己如何从一名共青团员成长为一名中共党员，和“琢玉成器”有些类似。大学一个班里60名学生，一年只有2-3个发展名额，要想加入党组织，就必须提高标准、严格要求，在成为党员之前就要以党员标准要求自已，切实做到“三个好”。一是聚焦主责主业，把学业搞好；二是突出能力提升，把实践做好；三是立足主动奉献，把同学服务好。只有这样，才有最大机会加入党组织，受到党的领导和教育。大一提交入党申请书，后被民主推荐为入党积极分子；大二成为预备党员；大三正式被党组织接纳、成为一名正式党员。走过的入党三年历程，对我而言，是认识党、忠诚党、维护党的一个过程，也是磨炼自己、建立人生信仰、确立人生航向的一个过程，是党组织让我遇到了太多优秀的党员，为了共同的事业、共同的奋斗目标同心协力、砥砺前行，是党组织让我第一次

有了入党的初心——坚定跟党走，见贤思齐、力争上游，遇见了更好的自己。

二是一言既出、金玉不移，谈一谈党员责任担当和承诺践诺，想明白践行什么样的使命？

入党誓词不足百字，但字字重如千钧、铿锵有力，明确诠释了一名合格党员的责任担当和对党对人民的庄严承诺。可以说，每次过政治生日，对着党旗重温入党誓词，都是对自己政治站位、党性原则、党员意识的一次鞭策和激励，要求自己无论是工作还是生活，都要时时遵守、事事践行，大男子既有“驷马难追”，小女子也要“金玉不移”。对于青年，习近平总书记曾在多个场合提到，青春是用来奋斗的，青年要志存高远、脚踏实地，要同人民一起奋斗、一起前进、一起圆梦。“天下大事，必作于细”在基层可以说得到了很好的诠释，比如精准帮扶、环境治理，让自己深刻认识到为民办实事成于务实、为民办实事贵在实效。结合不长的基层工作经历，自己总结出“三要三不要”。一要坚定理想信念，不要丧失原则。古有“宁为玉碎，不为瓦全”，今有“对党忠诚，永不叛党”，越是基层，作为党员干部，越要牢固树立“四个意识”，绝不能跨越红线底线，因为在老百姓面前，一言一行都代表

党的形象，涉及百姓信赖影响群众根基。二要坚持服务群众，不要丢掉根本。我党自建立之初就确立的根本宗旨——全心全意为人民服务，现在更要讲“权为民所赋，情为民所系，利为民所谋”，总书记多次强调人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，要落实“七有”，持续提升群众的幸福感和获得感。在这项事业中，基层工作就是点对点，逐一解决每个家庭、每个百姓的需求和困难，着力解决服务群众“最后一公里”的问题，把向往变成现实。三要强化担当作为，不要慵懒推托。面对群众新期盼和工作新要求，要有时不我待、只争朝夕的实干精神，绝不能尸位素餐、滥竽充数。群众利益无小事，等不得、靠不得、推不得，只有换位思考，把自己看成群众，才能理解群众、引导群众，解答群众疑惑、解决群众困难。

三是他山之石、可以攻玉，讲一讲党员能力提升和作用发挥，弄清楚怎样做才算“不忘初心、牢记使命”？

党的十九大报告指出，中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。这就要求自己，要恪守初心、履行使命，就要立足本职工作，唯真求实、不懈奋斗。革命年代，使命就是要解放中国、解

放人民；建设时期，使命就是要发展经济、发展人民；新时代，使命就是要实现国家富强、民族复兴、人民幸福、社会和谐，初心就是彻彻底底为人民利益工作，就是要砥砺前行，永远奋斗。结合自身工作，就是要以学带做、以学促工，把新思想、党的十九大精神要求等与工作相结合，做专、做实、做优。同时，坚定“三心”：即工作有心、服务用心、担当尽心。一是在工作上，向公司领导潜心学习文稿写作的方法经验，尽快提高能力水平，做专基层党支部管理工作，强大“项目书记”效力；同时也向公司同事好好学习，既学习处事之理，更学习为人之道；既学习带头示范、甘于奉献，更学习攻坚克难、敢于担当，让自己能够配得上和大家同窗共事、同道而行。二是在服务上，永远不要忘了自己是一名基层干部，要树立“一枝一叶总关情”的民本思想，向长期在一线工作的同志们学习，始终贴近群众，尽自己最大能力做实群众服务工作，提升群众满意度和幸福度。三是在发挥党员作用上，要把发挥先锋模范作用当成争做合格党员的一个硬指标，落实到工作生活各个方面，始终向优秀党员、先进干部看齐，激励自己不断进步，能够尽快成为一块良金美玉。

沿印松项目 周连起

不忘初心 牢记使命 砥砺前行